



省公安厅机关部署开展“不忘初心、牢记使命”主题教育 把主题教育抓出“浙江味”“公安味”

通讯员 张先登

本报讯 近日,省公安厅先后召开厅党委会议和厅机关“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议,传达学习习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话和省委主题教育工作会议精神,对厅机关开展主题教育进行动员部署。副省长、公安厅党委书记、厅长王双全主持会议并讲话,省委第八巡回指导组组长夏海伟对主题教育提出要求。

王双全指出,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,从践行党的根本宗旨、实现党的历史使命的高度,深刻阐述了中国共产党人的初心和使命,深刻阐明了主题教育的目标要求和重点措施,对开展主题教育提出了明确要求、作出了全面部署,为在全党开展主题教育指明了努力方向、提供了根本遵循,是新时代加强党的建设的纲领性文献。厅直机关广大民警要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,自觉把思想和行动统一到党中央和省委省政府、公安部的决策部署上来,坚定自觉地把学习成果转化为“两个维护”的实际行动,转化为护航高质量发展的具体举措,切实履行好新时代公安机关的职责使命。

王双全强调,要立足“三个地”历史地位和公安机关性质特点,以排头兵的姿态高标准开展主题教育,把主题教育抓出“浙江味”、抓出“公安味”。要抓牢“大学习、大宣传、大培训”活动这个载体,持续深化学习教育,真正往深里走、往心里走、往实里走,在学习教育中回望初心、不忘初心,牢记使命,践行使命。要突出“三服务”活动这个抓手,按照厅党委调研联系指导点安排和厅机关重点调研课题责任分工,严格落实分片调研制度,带着课题下基层,实打

实帮助解决基层困难和问题。要用好批评与自我批评这个武器,对照上级的决策部署,对照党章党规,对照初心使命,查找差距,强化问题检视,高质量召开专题民主生活会、组织生活会。要抓牢专项整治这个手段,对照实施方案明确的10项整治内容,牢固树立效果导向,坚持边学边查边改、即知即改真改,切实解决实际问题。

王双全要求,要坚持知行合一,把主题教育融入到具体公安工作,在实践中检验成效。要在坚决打赢70周年大庆安保攻坚战中检验成效,坚持“稳”字当头,积极投身“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动,以平安护航70周年大会战为载体,从严从实从细抓好防风险、保安全、护稳定各项措施的落实,做到“五个严防、三个确保”。要在高质量落实全国公安工作会议精神上检验成效,抓好全国公安工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神

的落

实,做好“施工队”,把“路线图”变成“施工图”,从根本上解决一些瓶颈性机制性问题。要在推动各项工作走在前列中检验成效,主动对标对表总书记赋予浙江的新期望,按照领跑者和排头兵的标准来谋划、来推进各项工作。厅党委班子成员要严格对标省委常委会“五个始终”“六个带头”,坚持以上率下,形成“头雁效应”。

夏海伟在讲话中充分肯定了省公安厅主题教育前期准备工作。他要求,要按照党中央和省委的部署要求,聚焦根本任务,把握十二字总要求,紧扣六个新目标,坚持四个贯穿始终,力戒形式主义,确保主题教育取得实效。

会上,厅党委副书记、常务副厅长毛善恩宣读了《中共浙江省公安厅委员会关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》。省委第八巡回指导组全体成员,厅党委委员,厅直属机关全体党员民警,机关退休党支部书记参加会议。



机器吃垃圾 返现到手机

昨日,宁波市北仑区峰城社区的智能垃圾分类回收机启用。机器会根据垃圾的种类、重量,将现金打入居民的手机APP账户里。

通讯员 陈张坤 胡维维 摄

导读

杭州一海底捞 被“垃圾拒运”?

记者昨日跟随执法人员
上门复查

| 2版 |

父子因赡养费闹掰 法官带拘留书 温情执行

| 5版 |

泪别金所长 这场追悼会也是他儿子的特殊成人礼

本报记者 陈洋根

通讯员 朱建峰 陈福 庞振煦

“今天是我人生中最特殊、最灰暗、最伤悲的日子,刚成年的我就要在这里送别我最亲爱的年仅45岁的父亲,此时此刻的我,说不出的各种滋味,数不尽的各种伤悲,百感交集,痛彻心扉……”

6月10日上午,杭州富阳区殡仪馆1号厅内,现场庄严肃穆、哀乐低回、挽联高悬,金健勇同志遗体告别仪式在这里举行。金健勇的亲属及生前同事、战友、同学、好友

700余人怀着无尽的哀思,为他送行。

金健勇生前为杭州市公安局富阳区分局城南派出所所长,去年9月19日凌晨1点52分,他因蛛网膜下腔出血倒在办公室;6月2日6点15分,他因多器官衰竭在医院去世(本报6月4日曾作报道)。

“父亲未走完的路, 我要继续走下去”

上午8时许,告别仪式开始。在“不忘初心忠魂浩气千秋在,牢记使命英雄豪情万古情”挽联中间,金健勇身着警服安详地躺着,四周黄花环绕,大厅的墙上挂满了家属及社会各界送来的花圈。在哀乐声中,参加告别仪式的人们含泪默哀,三鞠躬。

这场追悼会,也是金健勇儿子金晨昊的特殊成人礼。这个刚结束高考的18岁

大男孩在代表家属的答谢辞里说到,“这些天来,我始终做梦一般不能相信,在这个本应是收获的季节里,我亲爱的爸爸却永远地离开了我们,甚至没有留下最后一句话,带着遗憾走了……”

“爸爸病危抢救期间,我一直坚信医学、一直希望奇迹的出现,相信会像电影里一样有剧情的转折,相信他会在高考结束的那一天,站在学校大门口等待我凯旋。”金晨昊说,“诚然,人生不会是电影,没有总是完美的结局,没有意料之中的奇迹。就如同今年的高考作文所说,我们是创造生活的作家,生活成就了一部作品,没有作品绝对完美。但我相信,我的父亲已经用自己的吃苦耐劳、用自己的舍命付出,将他的生命之书写出了他所渴望的价值。于他而言,这部作品是近乎完美的。”

“‘实诚做人、实干做事’是他一生的信

条,他勇敢坚毅、敢于负责、担当进取、敢为人先,这些精神都是留给我一生最宝贵的财富。”金晨昊说,自己再也无法亲耳聆听爸爸的谆谆教诲,再也无法陪伴在爸爸的身边,只能在内心深深缅怀亲爱的爸爸。

“爸爸,您知道吗,高考已结束了,总是盼望着您能陪伴我经历高考,但却在高考前夕带给我如此噩耗。儿子现已长大了,今天我想对您说:‘爸爸,我永远爱您!您是我一辈子的骄傲,我一辈子都会以您为荣。我会继承您优秀的品质、立志继续您神圣的职业,做一名像您一样有担当、有责任心、好警察,我也一定会竭尽全力孝敬照顾好妈妈和奶奶、外婆……’

在今年高考中,金晨昊立志报考浙江警察学院,以后成为一名人民警察,“父亲未走完的路,我要继续走下去”。

(下转3版)

